

A jók között a legjobbak

Csodálatos a mesék világa! Segítségével gazdagodik a gyermekek fantáziája, szókincse, a mese szereplőivel azonosulva átélhetnek különböző helyzeteket, oldhatják a feszültséget.

A Görög Demeter Művelődési Ház pályázati felhívása a mesére irányította a Mórás gyermekek figyelmét is.

Nagyszerű dolog, amikor rajzban is megjelenítik a történet képzeleti képeit, felruhazzák a szereplőket a megérdemelt jellemmel. Az illusztrációk élményszerűségét növelik a rajzlapon megjelenített mozdulatok, a helyszínek, a színvilág keltette hangulat, az igényes megoldások.

Szeptember 30-án eredményhirdetésre gyűltek össze három város nyolc iskolájának díjazott

diákjai. 90 gyerek küldött be az adott meséhez illusztrációt.

A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolából beküldött rajz méltó volt a díjazásra. A legjobbak voltunk, hiszen a különdíjakon túl odaítélt évfolyamonkénti 3-3 helyezést közülük (vagyis a 12 helyezettből) tíz mórás diák, öt pedig IV. helyezést vagy különdíjas.

Eredmények: I. helyezés: Czifra Abigél Magdolna 2.o

Kiss Izabella 3.o

Miska Amina Édua 4.o

Orosz Dávid 5.o

II. helyezés: Szarka Melissza Kármén 2.o

Szilágyi Szofi 3.o

Orosz Csenge 4.o

III. helyezés: Beke Boglárka 3.o



Kondás Dóra 4.o

Papp Krisztián 5.o

IV. helyezés: Balogh Zsombor 3.o

Sebestyén Sára 4.o

Küldődíjas: Molnár Mira 3.o

Czifra Réka 4.o

Péter-Szabó Anna 4.o

Egyetlen meseíró iskolánkból: Kondás Dóra III. helyezést.

Trendizöld tárgyalgató: Kondás Dóra és Kondás Tibor III. helyezett.

Jó volt ezen a napon megtapasztalni a büszkeség, dicséret, elismerés, mosoly, öröm lélekemelő érzését!

Külön gratuláció Görög Imréné rajztanárnak, a minőségi, egyedi pályázati alkotásokért és koordinációjáért.

Európai Diáksport Napja a Szent Bazil Általános Iskolában

Idén is regisztrált iskolánk erre a közös megmozdulásra, melyre zenés gimnasztikával hangolódtunk. A 2022 méter futást a sportsarnokban teljesítettük, mivel az idő nem kedvezett nekünk. Majd gerely kiütőjátékot játszottunk és a nem is olyan régen megismert Ultimatefrizbit. Röplabdamerkőzéseket is szerveztünk, az



ügyesebbnél ügyesebb tanulóknak. A Diáksport Nap keretében egy kiállítást készítettünk elő az iskola aulájában, tanu-

lóink, pedagógusaink és a szülők sportrelikviáiból. Ezzel is népszerűsíteni kívántuk a mozgást, sportolást. A kiállítást és a

programokat örömmel fogadták a tanulóink, jó volt látni, hogy mennyien sportolunk vagy sportoltunk eddig és ezután is. Befelezésül a jövő évi Atlétikai VB jegyében kiraktuk a helyszín, azaz BUDAPEST betűit piros, fehér, zöld jelző mezés tanulókból.

Kalaposné Seres Emese
testnevelő

1552. október 17-én a törökök feladták az egri vár ostromát és visszavonultak. A győzelem emlékére minden évben ingyenesen megnyitják a vár kapuit az érdeklődők előtt. Mi is éltünk a páratlan lehetőséggel, és a hatodikosokkal Egerbe utaztunk. Részt vehettek a gyerekek csatajátékban, láthat-

Az egri vár napján

ak fegyver- és viseletbemutatót, történelmi játékot. Kipróbálhatták kézműves foglalkozásokon az ügyességüket, a csatacsillag dobását, az íjászatot és a (fa) kardforgatást. S persze mindezek mellett sétáltunk

a várfalak mentén, megnéztük a regény szereplőinek viaszfiguráit a panoptikumban. Megcsodáltuk a fegyverkiállítását és a gótikus belső vár épületének teremt. Felkerestük Gárdonyi sírját és lakóházát, ahol szinte most is érezhettük személyiségének kisugárzását. Hatalmas élmény volt, amikor a korhű ruhába öltözött várkapitánnyal együtt több száz gyerek mondta el az eskü szövegét. Egyesek virágkoszorúval tértek haza, mások parittyával vagy szablyával. Kézzel fogható közelségbe került hozzánk a történelem!

Benczéné Mátyási Katalin
Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola

Nagy az érdeklődés. Ezt az emlékeztető napot idén a Történelmi Hadi Akadémia programjaival, hagyományörző bemutatókkal, tárlatvezetésekkel és díszsortúzzal ünnepli a Vár.

